

**Kategorija:** Analne Kupe

## **Metalna analna kupa sa plavim cirkonom**

**Šifra proizvoda:** LVTOY00624

Cena: 4090 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Uživajte u unapređenju vašeg intimnog života uz **Metalnu analnu kupu sa plavim cirkonom**, savršenog dodatka koji će dodatno obogatiti vašu kolekciju igračka za odrasle. Ova prelepa analna kupa izrađena je s posebnom pažnjom na detalje, pružajući vam ne samo luksuz, već i funkcionalnost koja zadovoljava i najzahtjevnije korisnike. Napravljen od visokokvalitetnog metala, koji ne samo da se lako održava, već i pruža osećaj čvrstoće i stabilnosti, ovaj proizvod će vas očarati svojim savremenim dizajnom i elegantnom srebrnom bojom.

Njena pažljivo odabrana težina omogućava osećaj prisutnosti, dok prečnik od 4 cm pruža idealnu širinu za korisnike svih nivoa iskustva. Bilo da ste početnik ili iskusni korisnik, **Metalna analna kupa** će vam pružiti intenzivno uživanje koje će vas navesti da istražujete nove dimenzije zadovoljstva. Dužina od 10 cm dodatno osigurava duboko zadovoljstvo, otvarajući vrata nekim novim i uzbudljivim iskustvima, bili da se odlučite za solo avanturu ili igru s partnerom.

Pored svojih impresivnih karakteristika, ovaj proizvod dolazi u elegantnom pakovanju koje pruža privatnost i diskreciju koju zaslužujete. Crna poklon kutija i plišani pouches omogućavaju vam da svoju **Metalnu analnu kupu sa plavim cirkonom** skladištite na siguran način, bez brige da će vaš intimni dodatak biti izložen znatiželjnim očima. Osim toga, odličan je izbor za poklon, pokazajući pažnju i razumevanje prema potrebama voljene osobe.

Naša online prodavnica pruža vam jedinstvenu priliku da istražite svet užitaka i strasti, a sve to iz udobnosti vašeg doma. Uz diskretnu dostavu, možete biti sigurni da će vaša porudžbina stići na vašu adresu bez ikakvih neugodnosti. Naša misija je da vam omogućimo da uživate u zabavi i zadovoljstvu bez stresa i brige, pružajući vam direktan pristup širokom spektru proizvoda iz sexy shop industrije.

Zamislite trenutke u kojima ste potpuno opušteni, okruženi luksuzom i zadovoljstvom koje donosi

**Metalna analna kupa sa plavim cirkonom.** Dozvolite sebi da istražujete granice užitka, oslobodite svoje strasti i uživajte u svakom trenutku. Iskoristite priliku da obogatite svoj intimni život ovim sofisticiranim dodatkom koji će vas oduševiti u trenutku kada ga zgrabite u svoje ruke.

Ne odlažite svoja zadovoljstva. Narudžbina vaše **Metalne analne kupe** je samo par klikova daleko. Uživajte koje dolazi s ovim proizvodom može obogatiti vašu svakodnevicu i doneti novu dimenziju radosti u vaš intimni svet. Pronađite balans između luksuza i užitka uz jednostavnost online kupovine koja vam omogućava da sami odaberete kada i kako da se prepustite zadovoljstvu. Naručite već danas i omogućite sebi da uživete u savršeno dizajniranoj igrački koja će vas zavoleti iznova i iznova.

## Deklaracija

Model:	Metalna analna kupa sa plavim cirkonom LVTOY00624
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Srebrna
Barkod:	6970260904131
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,35 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LVT0Y00624-sexy"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LVT0Y00624-sexy"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR